

И. ПЕТРОВ

народный артист
СССР



Имя ныне народного артиста Союза ССР И. Петрова впервые появилось на афишах Большого театра в 1943 году. Сильный, красивого тембра голос вскоре создал И. Петрову заслуженную популярность. Особый успех выпал на долю И. Петрова в операх «Мазепа» и «Хованщина». За исполнение ролей Кочубея и Досифея певец удостоен звания лауреата Сталинской премии.

И. Петров всегда с большим интересом следил за творчеством современных композиторов, охотно включал созданные ими вокальные произведения в свой концертный репертуар. Он исполнял партии Дмитрия Донского в кантате Ю. Шапорина «На поле Куликовом», воина в оратории «Сказание о битве за русскую землю», песни Шостаковича, Кабалевского, Хренникова, Мясковского, Ракова.

Имя И. Петрова широко известно не только трудящимся нашей Родины, но и далеко за ее пределами. Еще будучи молодым певцом, артист дважды принимал участие в международных фестивалях молодежи — выступал в Праге и Будапеште. Позднее И. Петров выступал на концертах в Англии, Швеции, Дании, Финляндии, Японии, Югославии, Чехословакии, Венгрии, Польше.